

牙龈萎缩、松动好了 我要活到100岁



王大妈年过花甲，在小区里是出了名的有福人。儿子女儿都已经成家，小家庭过得很是和美。王大妈早晨练太极，晚上看戏曲，一到休息日，孩子们都回来团聚，儿孙绕膝，笑声不断，邻居们都很羡慕。

可没想到，前段日子，60岁的王大妈人好像瘦了一圈，而且言行举止之间，突

然萌生了轻生的念头，这让周围的老伙计们吓一跳。几个老邻居一合计，赶紧打电话给王大妈的女儿。女儿班也不上了，打车过来，一番追问这才知道，原来都是牙病惹的祸。

王大妈患有多年的老牙病，经常牙龈出血，牙缝裂的很大，特别是两颗松动的牙齿，不小心碰一下就疼得直吸凉气，过年的时候，儿女回来，准备了一大桌子菜，可王大妈这也沾不得，那也碰不了，只能喝点汤汤水水。最近几个月，越发严重起来，老人性子要强，还不肯告诉儿女。

用王大妈自己的话说：“人老了还图个啥，一是身体健康，二是孩子孝顺。我现在啥也不愁，就是牙病伤脑筋，可也不能为了这点小事就麻烦孩子，他们工作都忙。”可就是这点“小事”把老人折腾得不轻。吃什么都没胃口，人瘦了一圈不说，渐渐地想法也悲观起来，起了轻生的念头，幸好及时发现，否则后果不堪设想。

女儿知道实情后，半天说不上话来，心里很是愧疚，哪里想到小小牙病把老人

折腾成这样。二话没说，带着老妈就要去医院，可老人是犟脾气，怎么也不肯去。“我打听过了，我这牙坏成这样，到了医院不是拔牙就是做根管治疗，我这把年纪了，不受这个罪。”

周围的老邻居七嘴八舌起来，女儿突然想起了最近新闻报道宣传的牙白金，听说治疗牙病效果不错，当即拨打电话0551-2135556，专业的客服人员立刻给予了详尽的针对性解答，针对老人不愿意拔牙，吃药见效又慢的情况，推荐使用牙白金，只需每天嚼一嚼，牙病就可以得到很好的治疗。半个小时后，3盒牙白金已经送到了老人手上。

有了牙白金，王大妈一天用两次，一次嚼两片，再含在嘴里5分钟，最后刷一下牙齿，就这么简单。王大妈用牙白金一个月不到，久治不愈、难缠难治的老牙病竟然全好了。萎缩的牙龈红润饱满，松动的牙齿变坚固了，吃牛肉也不塞牙了。别说吃饭爽，冷热酸甜样样都行！用老人的话说：“好吃好喝好生活，我要活到100岁！”

牙白金贴上世界通行证

(杭州消息)牙白金生产基地新建的两条生产线提前开工。日产量达到10000瓶。至此，生产车间5条生产线全面运转，生产总监陈坚介绍：牙白金在美国获得ADA权威认证后，海外订单急增。新建成的两条高标准现代生产线将专供海外市场。

在库房，打包后的牙白金，直接装进了集装箱。这些集装箱将通过重型卡车运往宁波。登上万吨巨轮，直奔美国。

笔者注意到，每个箱子上都有中英双语标注的“美国专供”字样。

生产总监陈坚说：预计明年还要再扩建两条生产线。



- ✓ 牙痛、牙龈出血
- ✓ 牙齿松动、口臭
- ✓ 牙龈炎、牙周炎
- ✓ 蛀牙、口腔溃疡
- ✓ 牙萎缩、牙缝增大
- ✓ 对冷热酸过敏
- ✓ 准备拔牙的患者

爱牙热线:0551—2135556

请到下方指定药房购买，认准“苏皖专销”标识，谨防假冒

老人尿失禁 二粒见效



张女士得尿失禁已经20多年了，只要是一咳嗽、打喷嚏、大笑或是突然站起来，小便就会控制不住的流出来，经常来不及去厕所就尿湿内

裤，这年龄大了，换裤子和洗澡也不方便，身上的味道特别难闻，亲戚朋友来家里玩，总是坐立不安，不敢出来见人，就怕别人闻到自己身上的味儿，也用一些贴剂，但都是治标不治本。渐渐的，严重的尿失禁折磨得张女士对生活失去了信心，在家里不敢大声说话，性格也变得孤僻了。

专家提醒：尽管老年性尿失禁对生命没有直接影响，但会严重影响老人的身心健康，带来痛苦和不便，有时还会伴有尿骚味，令老人陷入尴尬场面。由于漏尿，还会导致皮肤红肿、痒痛、感染、溃烂，引起阴部及下腹部、皮肤感染，甚至引起泌尿系统感染。

止遗金丹是专业治疗尿失禁的纯正藏药，采取纯天然绿色药材，以“药食同源、治养结合”为理论基础，绿色健康安全，老人尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿失禁、遗尿等“尿”问题，服用止遗金丹一盒见效，2-3疗程告别尿失禁，停药后不反复。

张女士服用止遗金丹几天就见效了，能憋住尿了，咳嗽、打喷嚏也没有尿流出来了，服用3个疗程尿失禁好了，怪味没有了，性格也变得开朗了。

据悉，目前止遗金丹已经开始在我市正式销售，并举行“买三赠一”的优惠活动。读者可拨打0551-2136886咨询订购。(本报左下方指定药房有售，市内免费送药)

订购热线：0551-2136886

牛皮癣，让母子骨肉分离

家住阜阳的王大姐说：“几年前，生完孩子，身上就出现一片片红色斑块，表面覆盖着白色的鳞屑、痒得难忍，身上被抓得鲜血淋漓，破口处烂得流脓，婆婆连孩子都不让我亲热，真是痒在身上，痛在心。抗过敏的止痒药，中西药都用过，钱花了好几万，始终是好了又犯。”

很多人都说“皮肤顽癣用霍氏鲜清，喷喷就好”，王大姐开始也不相信，可打听了一圈用霍氏鲜清的病友，皮肤病竟都没再犯了！王大姐赶紧到楼下指定药店买了3盒，用过，真的喷上就不痒了，一星期不到，皮痴就脱落了，红斑面积看着缩小。全家人特高兴，这霍氏鲜清比广告说得还好，婆婆主动给儿媳买了1盒

特惠装，用完到现在已5年半了，牛皮癣再也没犯过！“太神奇了，是霍氏鲜清让我找回了亲情！”此时王大姐紧紧抱着儿子，深深地亲吻着，眼里禁不住流出了幸福的眼泪。

相关链接：皮肤病专业用药“霍氏鲜清”是日本政府为消除二战核辐射而耗巨资研制成功的尖端基因产品，它内含“癣清DNA-2E”，不但能剪断皮癣致病基因复制链，迅速杀灭核心病菌，且能将受损的免疫基因片段链接起来，重建皮肤免疫功能，就像给皮肤重新穿上铠甲，杜绝复发。日本专利“霍氏鲜清”一举突破了传统清血排毒药物见效慢、副作用大、易反复的弊端，第一次使几年、几十年的



牛皮癣、湿疹、神经性皮炎等顽固性皮肤病一次性治愈不易复发。
(专家咨询：0551-4226615)

疝气 不开刀 不吃药 一贴就好

小儿疝气可影响睾丸正常发育，老年疝气易出现尿频、尿急、夜尿增多等前列腺疾病。如久拖不治极易发现嵌顿，引起剧烈疼痛，严重时还伴有恶心、呕吐和发烧症状，时间一长还会造成肠内肠段缺血性坏死，甚至肠梗阻、肠穿孔而危及生命。

多年的疝气，无需手术，“一贴”就好了。它源于中华疝气研究所、岭南名医何林生老先生30年的临床经验，独家采用内“消”外“修”疗法理论和相关技术的专利新药【疝立消】，往肚脐上一贴，有股暖流涌动，舒腹压、增加肠蠕动，促进自体修复和再生，迅速消除疼痛、坠、胀等并发症。

一般患者使用后不会自觉放屁，腹部压力消除，坠胀、疼痛感立即减轻。

疝立消五大特点：**一、方便。**不用服药，无需手术，每天只需贴一贴即可。**二、安全。**无毒副作用，适合老人和儿童使用。**三、见效快。**快速缓解腹胀、腹痛、便秘等症状。**四、效果好。**贴疝立消1-2周期，疝环闭合，腹股沟韧性增强。**五、周期短。**疝立消贴用于平躺时能自动回纳的疝气及患病2年内核桃大小疝囊的患者1-2疗程即可完全康复。

贴疝立消时配合专用疝气带(赠送)，用药不久疝包即可消失，连续使用两个周期，疝环口自然愈合，不再复发。

据悉，现在购买还享受“买5赠3(两盒价值148元非卖品，1盒价值128元疝气带)”的优惠活动，仅限3天。(本报左下方指定药房有售，市内免费送药)

订购热线：0551-2135559

牛皮癣、湿疹、皮炎、手癣、脚气，喷喷就好！

■ 大品牌，畅销五年，值得信赖

合肥夏先生：早听说霍氏鲜清效果好，这年头买药还得看品牌，霍氏鲜清口碑好，大品牌，在全国已经畅销五年，合肥大药房皮肤类用药首推产品，绝对是好药。用霍氏鲜清，效果真是没得说，喷上去才一周，鳞屑就掉了一半，一个多月，皮屑、红斑完全消失了，估计再巩固个把月就能和这牛皮癣做个了断。

■ 十几年湿疹好得彻底，不复发

蚌埠张女士：老公的湿疹有十几年了，一共用了4盒。用霍氏鲜清，就是方便、痛快！轻轻一喷，马上不痒了。天天

有惊喜——丘疹、红肿一天天消失，每天都在换新皮，2个月不到湿疹全好了，身上一点痕迹也没有留下，如今已有四年了，再也没犯过！

■ 治皮炎，还是霍氏鲜清管用

铜陵胡先生：95年就患上了神经性皮炎，药吃的看着都想吐了。那些涂抹的膏子，也不管用，还把衣服搞得脏兮兮。霍氏鲜清就不一样，轻轻一喷，那种清爽的感觉一直往骨头里钻，几秒钟时间就完全吸收了。看着鳞屑脱落，癣皮炎消失，红嫩的新皮长出来，心里说不出的高兴！根治皮肤病，还得用霍氏鲜清！

■ 脚气、手癣，十天断根

淮南刘先生：患有脚气十几年了，奇痒难忍，还伴有恶臭。有时候痒得受不了，只得马上用手抓，结果手上也感染了手癣。用霍氏鲜清，只需轻轻一喷，一阵清凉立刻消除了奇痒；连续用几天后，水泡、脱皮、痒痒、恶臭统统没了！脚气、手癣十几天就断根了！

专家热线：0551—

4226615

牙白金、霍氏鲜清、疝立消、止遗金丹
合肥指定经销：
养生大药房(三孝口邮局斜对面)
百家信大药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面)
光大药房(望江宾馆东大门南侧)

君康药房(铜陵北路好又多超市内)
双岗百姓缘二楼入口处专柜
双岗德胜药房(阜阳路桥北10米)
广济大药房(大市场店/元一店/和平广场店)
商之都药品柜

普济药房(乐普生负一楼)
天健国药堂(长江饭店楼下)
圣安堂大药房(明珠广场易初莲花旁/怀宁路店)/丰泰大药房(马鞍山路合家福)
曙光商厦负一楼药品柜

肥东：翔泰大药房(房产局大楼楼下)
肥西：派河大药房(金鸡桥对面)
长丰：长寿路药房(长寿路56号步行街)

【市内免费送药，货到付款】